
V četrtek, 20. 7., obhajamo god svete Marjete Antiohijske, kateri je posvečena naša podružnica v 
Žlebah. Na god svete Marjete bo ob 18.00 sveta maša pri sv. Marjeti v Žlebeh. Prav tako bo sv. 
maša pri sv. Marjeti v nedeljo 23. 7. ob 10.00. Pri sv. maši bo darovanje za poplačilo stroškov, ki 
bodo še nastali pri dokončevanju obnovitvenih del. Sveta maša v župnijski cerkvi bo ob 8.30. 
V soboto, 22. 7., vabljeni na Šmarno goro k zaobljubljeni sv. maši ob 7.30. Župnijska Karitas nudi 
prevoz, v kolikor ne morete peš poromati k Rožnovenski Materi Božji. Da bi želeli prevoz potrdite 
na tel. Št.: 041 298 719, do četrtka, 20.7. Odhod bo ob 6.00 izpred gasilnega doma v Preski. 
Krištofovo nedeljo bomo obhajali 23. 7. Po vseh mašah bo blagoslov vozil. Ob tej priložnosti 
bomo delili nalepke, hkrati pa ste vabljeni, da darujete za sklad MIVA, ki oskrbuje naše misijonarje 
s prevoznimi sredstvi. V imenu misijonarjev se že vnaprej iskreno zahvaljujem za vsak vaš dar.  
Konec meseca julija, 26. 7.– 30. 7., bomo z mladimi poromali na festival mladih v Marijino mesto 
Međugorje. Vse zainteresirane vabim, da svojo prijavo čim prej sporočite preko spletnega obrazca, 
ki ga najdete na spletni strani župnije skupaj s podrobnejšimi informacijami, lahko pa oddate tudi 
izpolnjeno prijavnico v tiskani obliki (dobite jo na mizici za tisk v cerkvi). 
Dan dedkov in babic – Njegovo usmiljenje je iz roda v rod.
Letos bomo v naši župniji svetovni dan starih staršev  (dedkov in babic) in ostarelih obhajali v 
nedeljo 30. julija. Začeli bomo z darovanjem sv. maše ob 10.30 uri in nadaljevali z družabnim 
srečanjem - s kosilom v pastoralnem domu. Lepo vabljeni!
Iz poslanice svetega očeta za 3. svetovni dan starih staršev in ostarelih (odlomek)
Dragi bratje in sestre!
»Njegovo usmiljenje je iz roda v rod« (Lk 1,50): to je tema 3. svetovnega dneva starih staršev in 
ostarelih. Gre za temo, ki nas vrača k blagoslovljenemu srečanju med mlado Marijo in njeno 
ostarelo sorodnico Elizabeto (prim. Lk 1,39-56). Bog namreč želi, da mladi, tako kot je storila 
Marija z Elizabeto, razveseljujejo srca ostarelih in iz njihovih življenj zajemajo modrost. Predvsem 
pa Gospod ne želi, da bi ostarele puščali same, da bi jih odrinili na robove življenja, kakor se danes 
žal prevečkrat dogaja. Letos je lepa bližina med obhajanjem svetovnega dneva starih staršev in 
ostarelih ter Svetovnega dneva mladih; oba imata za temo Marijino »naglico« (prim. v. 39) pri 
obisku Elizabete in nas tako vodita k razmišljanju o vezi med mladimi in ostarelimi.   Prijateljstvo 
starejšega človeka pomaga mlademu, da ne poplitvi življenja na sedanjost in da se spominja, da 
ni vse odvisno od njegovih sposobnosti. Starejše pa prisotnost mladega človeka odpira za upanje, 
da to, kar so doživeli, ne bo izgubljeno in da se bodo njihove sanje uresničile. Po njunem objemu 
njegovo usmiljenje z veselo blagostjo vdre v človeško zgodovino. Zato bi rad vse povabil, naj 
pomislijo na to srečanje, še več, naj zaprejo oči in si kot v posnetku predstavljajo objem med 
mlado Božjo Materjo in ostarelo materjo sv. Janeza Krstnika; naj si ga (objem) predstavljajo v 
duhu in vizualizirajo v srcu, da ga bodo utrdili v duši kot svetlo notranjo ikono. Potem pa vas 
vabim, da od domišljije preidete h konkretnosti in naredite nekaj za objem starih staršev in 
ostarelih. Ne puščajmo jih samih. Njihova navzočnost v družinah in v skupnostih je dragocena, saj 
nam daje zavest, da delimo isto dediščino in da smo del ljudstva, v katerem se ohranjajo korenine. 
Dajmo jim čast, ne prikrajšajmo se za njihovo družbo in ne prikrajšajmo jih za svojo, ne pustimo, 
da bi bili zavrženi! Dragi stari starši, dragi ostareli bratje in sestre, naj vas doseže blagoslov 
objema med Marijo in Elizabeto ter napolni z mirom vaša srca. Z ljubeznijo vas blagoslavljam. In 
prosim vas, molite zame. (FRANČIŠEK)



Leto: XXXIV                       številka: 13                  16. julij 2023

Ponedeljek 17. 7. 2023 19.00 po namenu
Aleš, spok.     
Torek 18. 7. 2023 (DSO) 16.00 NI MAŠE
Elij, muč. 19.00 za ljubezen in spoštovanje
  
Sreda 19. 7. 2023  6.30 NI MAŠE
Arsenij, puš.  19.00 +Ana Jeras, obl.
  
Četrtek 20. 7. 2023 (Žlebe) 18.00 ++Franc Narobe in starši
Marjeta Antiohijska, muč.  19.00 ++rajni
   
Petek 21. 7. 2023 (DSO) 10.00 ++ rajni
Lovrenc, duh.  19.00 ++ rajni
  
Sobota 22. 7. 2023 (Šmarna gora) 7.30 +Ana Jamnik
Marija Magdalena, sp. žena  19.00 za zdravje in srečo
   
Nedelja 23. 7. 2023  8.30 za žive in rajne farane
16. ned. med letom - Krištofova  10.00 +Mihaela Dobnikar
Brigita Švedska, red. 20.00 +Benedikt Marzel
  
 

 

»Nebeško kraljestvo je podobno kvasu, 
ki ga je vzela žena in ga umesila, 

dokler se ni vse prekvasilo.« (Mt 13,33)


